

АРТИСТЫ МХАТа ПРИБЫЛИ В ТАГАНРОГ СЕРДЕЧНАЯ ВСТРЕЧА НА ВОКЗАЛЕ



ТАГАНРОГ

ФЕВ 1971

Вчерашний день выдался на славу. Под февральским солнцем ослепительно сверкают заснеженные крыши домов, улиц. Серебряными нитями убегают в морозной дымке рельсы железнодорожного полотна. На перроне — радостное возбуждение: таганрожцы встречают артистов МХАТа, приезжающих на гастроли в наш город.

...11 часов 48 минут. Окутанный белыми клубами пара, точно устав от стремительного бега, поезд «Москва — Баку» замедляет ход и, скрипнув тормозами, останавливается у вокзала «Марцево». Распахиваются двери вагонов, и долгожданные гости — артисты прославленного МХАТа — один за другим сходят на перрон.

— С приездом, дорогие гости!

— Добро пожаловать, мхатовцы! — слышатся радостные восклицания встречающих, и окруженные таганрожцами москвичи направляются к вокзалу. Молодые таганрожцы дарят дорогим гостям яркие букеты живых цветов.

Иванова, Массальский, Зуева, Юрьева, Солодовников и другие гости взволнованно отвечают на приветствия.

Заведующий отделом пропаганды и агитации городского комитета партии т. **Е. В. Астафьев** тепло приветствует гостей, поздравляет их со сча-

стливым прибытием на родину великого Чехова.

— Московский Художественный академический театр, — сказал т. Астафьев, — внес огромный вклад в историю мирового искусства. Земляки Антона Павловича с волнением и радостью ожидали приезда мхатовцев и потому сегодня встречают гостей так тепло, с любовью.

С ответным словом выступил директор Московского Художественного академического театра **А. В. Солодовников**.

— С большим волнением, — сказал он, — вступают артисты МХАТа на землю, которая дала миру А. П. Чехова. Чехову МХАТ обязан своим рождением, своими славными традициями, которые коллектив театра свято бережет. Поэтому москвичи счастливы выступать здесь, на родине Чехова.

В заключение А. В. Солодовников выразил надежду, что теплота и сердечность, которые связывают мхатовцев и таганрожцев, и даже это яркое, по-весеннему щедрое солнце будут неизменно сопутствовать выступлениям мхатовцев.

Щелкают фотоаппараты корреспондентов, раздаются сигналы автомобилей, и гости направляются к центру города.

В. ЯНЧЕНКОВ.

НА СНИМКЕ: московские артисты на вокзале.

Фото А. Нагорного.